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Város 

A város hangulata nagyon jó, kellemes város jó a közlekedés és nekem nagyon 

tetszettek az épületek, amik többnyire téglaépületek, de nagyon egységes 

stílusúak. Nagyon sok a látnivaló például: kikötő, vár, templomok, gyémánt 

üzletek. Ha valaki gyorsan és olcsón akar közlekedni, akkor a biciklizést ajánlom 

neki, amivel sok mindent megnézhet méghozzá olcsón. A busz is drága, ha a 

buszon veszel jegyet, de lehet 10-es jegyet venni, ami olcsóbb és úgy 1 euróra 

jön ki egy út, ezt a 10-es tömböt akármelyik könyvesboltban, közértben meg 

lehet venni. Az emberek nagyon segítőkészek, szinte mindenki beszél angolul és 

nagyon előzékenyek a közlekedésben is. A belvárosban minden nagyon drága a 

szendvicsek általában olyan 4-5 euróba kerülnek, a meleg ételek meg még 

drágábbak. A ruha boltok a város központjában szintén drágábbak a magyar 

viszonylathoz képest, ajánlom a H&M, C&A és a Zará-t amik viszonylag hasonló 

arák vannak mint Magyarországon, de lehet találni turkálókat amik a 

legolcsóbbak. 

A város este: 

 

 



Utazás: EILC Kurzus helyszíne 

Cím: Meistraat 5, Antwerpen, België 

Ha valaki a Centraal Station-tól indul, akkor 10-15 perces sétával odaér.  

Végigmegy a De Keyserlei úton, ami a Centraal Stationról indul és megy rajta 

400 métert, ami kivisz egy nagy főútra, aminek Frankrijklei a neve azon keresztül 

megy és a második utcánál jobbra fordul a Kipdorpvest utcánál megy rajta 400 

métert és az első utcánál jobbra fordul aminek Hopland a neve. A Hopland utcán 

addig megy, míg elér a Meistraat utcához, aminél balra kanyarodik és 20 méter és 

a baloldalon megtalálja az Egyetemet. Amit nagy nehézségnek találtam, hogy az 

utcaneveket nem mindig lehet megtalálni sajnos nem minden sarkon, van ezért 

érdemes megkérdezni így meg lehet spórolni rengeteg időt és fölösleges sétát. És 

senki ne induljon el térkép nélkül, ha elfelejtett vinni, akkor a Centraal Station-

nél a vonatállomáson lehet ingyen kérni az információnál, sőt ott segítséget is 

kérhet, hogy juthat, oda ahova szeretne menni. 

 
 

 

Wilrijk-ről ahol a szállásunk is volt. Wilrijk, Antwerpennek egy része,külső 

kerülete onnan több busszal be lehet menni a belvárosba, az egyik lehetőség a 17-

es busz, ami közvetlen a Centraal Station-nél megáll, a másik lehetőség a 

180,181,182,183,500, 22-es buszok, amik a Groen Plaats-nál állnak meg onnan 

megint csak egy 10 perces séta. Végig kell menni a Schoenmarkt utcán majd 

egyenesen tovább a Meir-utcára és a Panos étkezdénél jobbra, amin egyenesen 

végig és a Hopland utcát keresztezve a következő utca egyenesen a Meistraat. 



 

 

Tájékoztatás és Oktatás 

A tájékoztatás elég széleskörű volt ahol elmondták miket várnak el tőlünk, mikre 

kell számítani, milyen programokban fogunk részt venni, és ki melyik csoportban 

lesz. Az EILC-n belül volt Holland nyelvoktatás és a Belga kultúráról és 

gazdaságról is voltak előadások. 3 előadást hallgattunk meg ahol az elsőben a 

Belga gazdaságról a másikban a kultúrától szólt, a 3-dik előadás az gyakorlati 

volt ahol mindenkinek egy rövid prezentációt kellett tartani az órán, úgy hogy 

egy ismeretlen társáról kellett beszélnie és volt rá fél órája, hogy minél többet 

tudjunk meg a másikról. 3 perc volt a másik bemutatására. A lényeg az volt, hogy 

minél érdekesebb előadást tartsunk és gyakoroljuk az előadó képességünket.  

A holland órák nagyon izgalmasak voltak, olyan szempontból hogy elég sajátos 

módon tanították a holland nyelvet. Rengeteget gyakoroltunk, mindent sokszor 

ismételtünk, ami nagy segítség volt a vizsgára nézve. Csak olyan kérdéseket 

tettek fel a vizsgán, amiket gyakoroltunk az órákon, mindenkinek nagyon jól 

ment. Kaptunk házi feladatokat is, ami sokban segített a holland nyelvtan 

megismerését. 

A következők voltak a beadandó feladatok: 

5 riport volt ahol a következőkről kellett angolul külön-külön írni 500 szóban 

- 3 előadásból kettőt kellett választani 

- 1 Múzeumról 

- Antwerpeni városnézésről 

- 1 fotó riportot egy kirándulásról (max 20 kép) rövid szövegekkel 

 

 

 

 

 

 

 



Szállás 

Már hónapokkal az érkezésünk előtt megbeszéltük a szállásadóval, hogy 

korábban jönnénk az EILC miatt. A korábban Antwerpenben tanuló magyarokkal 

felvettük a kapcsolatot, akik különben osztálytársaink voltak az otthoni 

egyetemen, így sokat segítettek és már tudtuk miként lesz szállásunk az Erasmus 

idejére. Amúgy ahova mentünk egyetemre onnan mindenkinek az iskolakezdés 

előtt kb. 1 hónappal küldtek egy dokumentumot levélben, amiben benne volt 

rengeteg szállásadó és elérhetőségük. Érdemes minél előbb lefoglalni a 

szállásokat. Az egyetemről kérjen mindenki szállással kapcsolatos információkat, 

mert különben becsaphatják. 

Programok 

Egy idegenvezető végig vezetett minket Antwerpenen és bemutatta a város 

nevezetességeit, épületeket, divatokat, söröket, csokoládékat, amik nagy élmény 

volt számunkra, hogy nem csak láttunk dolgokat, hanem volt kóstoló is. Volt egy 

másik kirándulás Brüsszelben ahol szintén a helyi nevezetességeket nézhettük 

meg és minden városnézés után volt 3 óra kimenőnk ahol magunk járhattuk be a 

város azon részeit, amiket az idegenvezetővel nem néztünk meg. Több múzeumot 

is meglátogattunk és így jobban beleláthattunk Belgium múltjába, történelmébe. 

Étkezés 

Sajnos még a kurzus ideje alatt nem nyitott meg az iskolai büfé így a városba 

kellett néha ennünk, ami nagyon drága volt. Amúgy otthon készített 

szendvicseket ettünk, mert így sokat meg tudtunk spórolni. 

Internet 

Internetezni az egyetem egész területén lehetett, de csak azzal a kóddal, amit 

regisztráció alatt adtak. A kód rajta volt mindenkinek mappáján. Amúgy sok 

kávézóban, étkezőben, és bárban lehetett internetezni.  

 

 

 

 

 

 


